

TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXVII. ÉVF. 2016. FEBRUÁR

15 ÉVE INDULT A KÁBELTELEVÍZIÓZÁS MÓRAHALMON

MÓRA-NET TV – A HITELES HÍRFORRÁS

2000. december 19. – A Móra-Net TV első, kísérleti adására biztosan sokan emlékeznek. A városi könyvtárban Magyar Istvánné Rozi beszélgetett a kábeltelevízió feladatairól, beindulásáról Nógrádi Zoltánnal, Mucsi Györggyel, Vaszkó Eleknével és Masa Gézával. 15 évvel ezelőtt igazi úttörőnek számított városunk, amikor a könyvtárból kölcsönözhető „videó magazint” felváltotta a televízió rendszeres heti adása.

Az első műsort *Balogh Zoltán* és *Szécsi Gábor* készítette, s a kezdeti stúdiót az iskola egyik termében rendezték be – nem kis feladat és munka volt ez akkor, de a kihívásokat azóta is szereti a csapat. *Rozi* invitálására már az első évben csatlakozott a munkához *Bali-Király Katalin* és *Csiszár Melinda*, akik azóta sem tudtak elszakadni a televízió munkájától, 15 éve vannak már a képernyőn, és szerencsére nem is szeretnék elhagyni a

jól összeszokott stábot. Egy hosszú tanulási folyamatként értékelik ma a készítőket azt a 15 évet, melyben a Móra-Net Tv egyre színvonalasabb működését tűzték ki célul. A havonta megjelenő újság, hirdetések után egy heti rendszerességgel friss híreket szolgáltató televízió az újdonság erejével hatott a lakosságra – mondja a Móra-Net Tv főszerkesztő-ügyvezetője, *Duka Félix*.

folytatás a 5. oldalon



MÓRAHALOM VÁRJA A CSOK-OT IGÉNYBE VEVŐ CSALÁDOKAT

Mórahalom nem ingyentelekkel, hanem egy komplex otthon- és munkahelyteremtő kedvezményrendszerrel és a lakásépítéshez nyújtott készpénz támogatással várja azokat a családokat, akik a kormány családok otthonteremtési kedvezményét igényelve szeretnék új otthonra találni.

A képünk illusztráció



Mórahalom az elmúlt évtizedekben látványos fejlődésen ment keresztül. 25 év alatt járási központtá nőtte ki magát, országos jelentőségű fürdőjével, ipari parkjával, bővülő infrastruktúrájával és oktatási-egészségügyi szolgáltató rendszerével mára olyan életteret ígér az itt élőknek és az ide költözni szándékozóknak, amellyel kevés Csongrád megyei település büszkélkedhet.

OTTHON, MÓRAHALMON!

A város vezetése népességének megtartása illetve annak növekedése érdekében egy komplex, Otthon, Mórahalmon! elnevezésű csomaggal kívánja segíteni azokat a családokat, akik Mórahalmon képzelik el a jövőjüket.

folytatás a 3. oldalon

TARTALOM

Párlat otthoni főzésének szabályai	2	Szerelmesek kalandoznak a városban!	5	Babaúszás	9
Elindult a lovász képzés	3	Fák ezreit mentették meg...	7	Sikerek a hittanversenyen	12

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS RENDJE 2016. I. FÉLÉV

Kommunális hulladék gyűjtése

Hétfői napokon: az Északi városrészen (Szegedi út - István király úttól Zákányszék felőli oldalon)

Keddi napokon: a Déli városrészen (Szegedi út - István király úttól Röske felőli oldalon)

Ünnepek miatti szállítási napok áthelyezése:

2016. március 15-e kedd helyett a Déli városrészen

március 16-án szerdán,

2016. március 28-a Húsvét hétfő helyett az Északi városrészen március 30-án szerdán

2016. május 16-a Pünkösd hétfő helyett az Északi városrészen május 18-án szerdán

A szelektív hulladékgyűjtés napjai: minden páros héten csütörtöki napon a város egész területén

2016. február 11.

2016. február 25.

2016. március 10.

2016. március 24.

2016. április 7.

2016. április 21.

2016. május 5.

2016. május 19.

2016. június 2.

2016. június 16.

2016. június 30.

Hamu gyűjtése fűtési szezonban minden hónap első szerdáján

2016. február 3.

2016. március 2.

2016. április 6.

Fűtési időszaktól függően:

2016. május 4.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítási díj kiegyenlítését csoportos beszedési megbízással is teljesíthetik 2016. január 1-től.

Ennek intézéséhez további adatokra van szükség, amelyeket

Társaságunk egyénileg, partnerenként ad meg. Az adatokat személyesen ügyfélfogadási időben, vagy

elektronikusan: moraep@morahalom.hu e-mail címen kérhetik.

Ezen adatok ismeretében tudják intézni saját bankjuknál a csoportos beszedési megbízást.

Ügyfélfogadási idő:

- hétfőn: 8:30-tól 16:00-ig

- kedden, szerdán: nincs ügyfélfogadás

- csütörtökön: 8:30-tól 17:00-ig

- pénteken: 8:30-tól 12:00-ig

Ebédpszünet: 12:00-tól 12:30-ig

*Németh Attila
ügyvezető*

TÜKÖRKÉP

Szerkesztő:

Márton Gábor, Veszélka Krisztina
media@morahalom.hu

Szerkesztőség, kiadó:

Móranet Nonprofit Közhasznú Kft.
6782 Mórahalom, Röskei út 1.

Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel:

Veszélka Krisztina (62) 281 219

Lapzárta minden hó 25. napja

Nyomda: Média Print Star Kft.

Megjelenik: 2.500 példányban

ISSN 2064-664X (nyomatott)

ISSN 2064-6658 (online)

PÁRLAT OTTHONI FŐZÉSÉNEK SZABÁLYAI

Felhívjuk a figyelmet, hogy az alábbi cikkben csak a szabályzat kivonatát közöljük, a részletes rendelkezéseket a www.morahalom.hu oldalon olvashatják.

2015. január 1-jével a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe utalta a magánfőző desztilláló berendezésének bejelentésével, a magánfőzésnél az adóbevallással és az adó megfizetésével kapcsolatos eljárást.

BEJELENTÉS

A törvény értelmében a magánfőző a desztillálóberendezés beszerzését kötelese bejelenteni a beszerzést követő 15 napon belül a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz.

MAGÁNFOZÉS

Magánfőzőnek az a 18. életévét betöltött gyümölcsstermesztő személy minősül, aki rendelkezik saját tulajdonú gyümölcscsészével vagy gyümölcscsészéből származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját tulajdonú desztillálóberendezéssel.

LEPÁRLÓ BERENDEZÉS

Lepárló berendezést gyártani, értékesíteni kizárólag a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) engedélyével lehet.

ÉRTÉKESÍTÉS

A párlatot értékesíteni akkor lehet, ha a magánfőző kistermelőnek minősül, és megfizette a jövedéki adót, az értékesítés palackozva, legfeljebb 2 literes kiszerezésben és párlat zárjeggel ellátva, a kistermelő saját gazdasága helyén folytatott vendéglátás vagy falusi szálláshelyszolgáltatás keretében lehetséges.

PÁRLAT ADÓJEGY

A párlat adójegy egy a magánfőző nevére kiállított, sorszámozott, papír alapú, vagy elektronikus vámhatósági igazoló szelvény, ami 1 liter magánfőzött párlat után 700 forint jövedéki adó megfizetését, valamint ellenőrzéskor darabonként 1 liter párlat eredetét igazolja. Formailag, illetve felhasználását tekintve nem azonos a zárjeggel, adójeggel.

MAGÁNFOZÉS SZABÁLYAINAK ELLENŐRZÉSE

A magánfőző desztillálóberendezésének bejelentésével kapcsolatban és a magánfőzés szabályai betartásának ellenőrzésével kapcsolatban – kivéve a magánfőzött párlat jogszabálysértő értékesítését – az önkormányzati adóhatóság jár el.

PÁRLAT MEGSEMISÍTÉSÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK

Amennyiben az önkormányzati adóhatóság a magánfőzés szabályainak ellenőrzése során az évente előállítható mennyiségi korlát túllépését észleli, erről haladéktalanul értesíti az állami adó- és vámhatóságot. Abban az esetben, ha a magánfőző a bejelentést elmulasztotta, fel kell szólítani, hogy tegyen eleget a többletmennyiség megsemmisítésére vonatkozó jogszabályi kötelezettségének és az illetékes megyei/fővárosi adó- és vámigazgatósággal egyeztesse a többletként előállított párlat megsemmisítésének helyét, időpontját és módját.

PÁRLATTAL KAPCSOLATOS EGYÉB SZABÁLYOK

A magánfőzött párlat továbbra is kizárólag a magánfőző, családtagjai vagy vendégei által fogyasztható el, illetve kizárólag alkoholtermék-adóraktár (italgyár, szeszfőzde) részére értékesíthető.

Amennyiben egy háztartásban több bérfőzető vagy több magánfőző él, az éves 86 liter mennyiségi korlát szempontjából az általuk főzetett, illetve főzött mennyiségek egybeszámítandók.

Mórahalom Város Jegyzője

MÓRAHALOM VÁRJA A CSOK-OT IGÉNYBE VEVŐ CSALÁDOKAT

Folytatás az első oldalról

Akik a kormány 10+10 milliós CSOK-támogatását is igénybe vennék, azoknak a város önkormányzata a családok otthonteremtési kedvezményén felül további komoly feltételrendszerrel ígér. Fontos megjegyezni, hogy az önkormányzat azokat a mórachalmi családoknak is biztosítja a kedvezményt, akik megfelelnek a családi otthonteremtési kedvezmény (CSOK) feltételeinek.

PLUSZ 1 MILLIÓ FORINT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ KÉSZPÉNZ-TÁMOGATÁS

Amellett, hogy a piaci árnál jóval kevesebbet biztosít kedvezményes,

közművesített telkeket, számos további támogatást is kínál a város a CSOK-osoknak. 1 millió forint vissza nem térítendő készpénztámogatást nyújt az építkezéshez, bér-, illetve ösztöndíj-támogatást ad, és aki a helyi ipari parkban áll munkába, az akár ötmillió forintos munkáltatói támogatásban is részesülhet. Emellett társasházépítésbe fog, és a betelepülők hozzátartozóinak létrehozza az idősek garzonháza programot is. Mindezek mellett az önkormányzat a megvásárolt telek összegének egy részét is elszámolhatóvá teszi, mint ahogyan a banki ügyintézésben is segít.

KERESSE MUNKATÁRSUNKAT!

A mórachalmi önkormányzat által meghirdetett otthon- és munkahelyteremtő kedvezményrendszerrel az érdeklődők már most bővebb felvilágosítást kaphatnak *Csonka Csabától* a (62) 281 022-es telefonszám 170-es mellékén, illetve a *csenkacsaba@morahalom.hu* email címen. Hamarosan online felület is rendelkezésre áll majd az érdeklődők részére, a honlapon minden fontos információ megtalálható lesz a támogatás igénylésének lehetőségétől, a programban megvásárolható szabad telkek bemutatásán át, a munkahelyteremtési lehetőségeikig.

VÉDŐNŐI ELŐADÁSOK A GYEREKHÁZBAN

A Biztos Kezdet Gyerekházban minden hónap utolsó keddjén 10.45-től a Védőnői Szolgálat munkatársai felváltva tartanak előadást kisgyerekeket érintő témákban.

A következő tanácsadást időpontja: február 23., témája pedig a lázcsillapítás. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

ELINDULT A LOVÁSZ KÉPZÉS

Már lovász képzést is választhatnak a felvételi előtt álló nyolcadikosok a Homokhátságon.

Ásotthalom és Mórachalom összefogásában indult el tavaly szeptemberben az első lovász képzés, melynek elméleti kereteit a Bedő Albert Erdészeti Szakképző Iskola és Kollégium nyújtja, a gyakorlatot pedig a Futó Dobó Lovasközpontban lehet elsajátítani.

A 3 éves képzés szakmai tantárgyai a ló gondozásával, lovalással, fogathajtással, lótenyésztéssel kapcsolatos ismereteket dolgoznak fel. A felvételi rangsort magyar nyelv és irodalom, idegen nyelv, matematika, történelem és biológia

tantárgyakból elért általános iskolai eredmények alapján állapítják meg. A szakiskolát elvégzetteknek a szakmai vizsgák letételét követően van lehetőségük az iskolában, nappali tagozaton továbbtanulni, és érettségi bizonyítványt szerezni. *Andrésiné Dr. Ambrus Ildikó* igazgató elmondta: a képzést elvégző fiatalok bármely lovardában megállják a helyüket, s később bővíthetik szakmai tudásukat a lovász képesítésre épülő képzésekkel. A Futó Dobó Lovasközpont vezetője úgy nyilatkozott, nagy szükség van jól képzett lovászokra az egész országban. Nem is csoda, hiszen legtöbbször a lovász van közvetlen kapcsolatban az állatokkal, neki kell ismernie minden rezdülésüket,



A lovakkal való foglalkozást a gyerekek is hamar megszeretik.

fizikai és lelki állapotukat. Mindezt csak a megfelelő képzés és a gyakorlati tapasztalat garantálja.

ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

feb. 6-7.
feb. 13-14.
feb. 20-21.
feb. 27-28.
márc. 5-6.

Dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517
Dr. Papp Zsolt (20) 9739 149
Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114
Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032
Dr. Müller Károly (30) 2059 086

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

SZÁMÍTÓGÉPKEZELÉS, E-ÜGYINTÉZÉS TANFOLYAM A KÖNYVTÁRBAN!

Időtartam: 90 óra

2016. február 15–április 30.

Részvételi díj: 10.000 Ft

Hétfő, szerda, pénteki napokon, az esti órákban.

Bővebb információ a könyvtárban:

(62) 281 441

morahalomkonyvtar@gmail.com

Mórachalom, Röszei út 2.

Jelentkezési határidő: 2016. február 10.

(A tanfolyam minimális létszáma 5 fő. Ha a jelentkezők létszáma nem éri el a minimumot, a tanfolyam kezdő időpontja – a jelentkezési határidővel együtt – tolóthat.)



WWW.FACEBOOK.COM/NOGRADIZOLTANMORAHALOM
POLITIKUS MÁSKÉPPEN. GONDOLATOK CSALÁDRÓL, MUNKÁRÓL, HITVALLÁSRÓL.

EGY IRODALMI PÁLYÁZAT NYERTESEI

AZ ÍRÁS JUTALMA

Január 22-én, a Magyar Kultúra Napján Budapesten volt egy ünnepség, aminek keretében kihirdették a Szárnypróbálgatók című szépirodalmi alkotói pályázat eredményeit. Mórahalom két fővel képviselhette magát az eseményen, Hegedűs Ferenc és Bertáné Zemankó Gyöngyi személyében.

A pályázatot a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Csongrád Megyei Szépirói Tagozata és a Faludy György Irodalmi Műhely hirdette meg közösen még a múlt év során. A pályázat nemzetközi volt, csak a magyar anyanyelvűségét kötötték ki.

Összesen 237 alkotó pályázott, vegyesen próza és líra kategóriában. A pályázók közül 50 főnek volt lehetősége arra, hogy írásait egy közös antológiában megjelenessék, ennek címe Szárnypróbálgatók: magyar anyanyelvű alkotók országos antológiája 2016 (a városi könyvtárban hozzáférhető).

Mórahalomról ketten pályáztunk: Hegedűs Ferenc és jómagam. Bár az igazsághoz hozzá tartozik, hogy ha Feri bácsi nem unszol, eszem ágában sem lett volna indulni. Szóval mindenről ő tehet! Mindkettőnk bevalógtak az antológiába, őt egy próza írásával, engem három verssel. Az eredményhirdetésen kiderült, hogy ő ezen felül arany oklevelet kapott, és pedig elnyertem líra kategóriában a második helyezést.



Ennél már csak az volt felemelőbb, és csodálatosabb, amikor gratulációk özönét kaptuk mindkettőnk az itthoniaktól, és messzi barátainktól, akiknek – dicsekvésünknek köszönhetően – fülükbe jutott a hír. Az pedig, hogy még az írásainkra is kíváncsiak voltak, és tetszett is nekik, már maga volt a mennyország. Mert az ember írhat bármit, bármilyet, bármennyit, gyűjthet okleveleket is akár, azért mégiscsak attól lesz író, ha rálel az olvasójára.

Köszönettel:
Bertáné Zemankó Gyöngyi

Zemankó Gyöngyi:
ANAKRONIZMUS

*Mikor nem tudsz üvöltöni,
hogy hallja
állat és ember
és város és tenger
és porszem és csillag
az élők s a holtak
a széles föld s a távol ég...
De ha tudnál
sem volna elég;*

*Mikor nem tudsz tombolni
úgy, hogy
porrá zúzott gyémánt
borítsa a szakadó sziklát,
és nem borul lángba
számtalan tenger szavadra,
és nem jön az apokalipszis, a vég...
De ha jönne
sem volna elég;*

*Mikor nem tudsz rohanni
ó, nem, úgy,
mint a patak, a szél, vagy a fény,
mert utált fizikai tény,
hogy annyi energiád nincs,
és földhöz köt a gravitációs bilincs.
Csak vonszolod magad, erőd sincs rég...
De ha lenne
sem volna elég;*

*És áll a világ,
ahogy eddig:
sötét az éj, és bíbor a hajnal,
s aranyszínnel köszönt a nappal;
Ha nem izzik a jég lánggal,
s hiába vagy haragban a világgal,
ha leked rom, ülsz lehajtott fejjel...
Nincs más hátra:
elégedj meg egy könnycseppel.*

„MENS SANA IN CORPORE SANO” – „ÉP TESTBEN ÉP LÉLEK”

A Móra-Vital Kft., mint Mórahalom és a kistérség járóbeteg szakellátója, nagy hangsúlyt fektet a megbetegedések gyógyításán kívül azok megelőzésére is. Ennek jegyében minden évben szervezünk szűrővizsgálatokat, ahol a hozzánk fordulók pontosabb képet kaphatnak egészségi állapotukról. A testünket érintő megbetegedések megelőzése mellett foglalkozunk kell a lelki egészségünkkel is. Hiszen lelkünk jóléte nagyban hozzájárul a kiegyensúlyozott élethez.

2016-ban a Móra-Vital Kft. szorosabbra fűzi a kapcsolatot a helyi Szenvedélybetegek Nappali Intézményével. Célunk, hogy minél szélesebb körben bekerüljön a köztudatba, hogy azok az embertársaink sem maradnak segítség nélkül, akiknek lelki problémái olyan mérvűek, hogy önállóan már nem tudnak velük megbirkózni.

Mórahalmon működik Dél-Magyarország egyetlen szenvedélybetegek kezelésével foglalkozó nappali intézménye.

A Szenvedélybetegek Nappali Intézménye a város szélén, disz-

rét környezetben várja a gyógyulni vágyókat. A terápia teljesen ingyenes, gyógyszermentes, az életvitel és a gondolkodásmód megváltoztatásán alapul, amelyben pszichológus segíti a klienseket elsősorban egyéni tanácsadás formájában. Nem csupán kémiai szerfüggőséggel (alkohol-, gyógyszer- vagy drogproblémákkal), de viselkedési függőségekkel is fel lehet keresni a munkatársakat, így pl. kóros játékszenvedéllyel, munkamániával vagy evési zavarokkal. A terápia időtartama a probléma súlyosságához igazodik, általában heti egy alkalommal találkozunk

1-2 órára néhány héten-hónapon keresztül, míg a kliens saját maga is megtanulja kézben tartani függőségét.

Időpont-egyeztetés előzetes telefonos bejelentkezés alapján történik a következő telefonszámokon: (62) 998 507; (30) 570 4978
Anonim online tanácsadás:
konzultacio@hoszpk.hu

Jakobs Boglárka
Szakmai vezető
Szenvedélybetegek
Nappali Intézménye

Bobár Gabriella
Móra-Vital Kft.



MÓRA-NET TV – A HITELES HÍRFORRÁS



Míg 2000 előtt havonta, vagy sokszor utólag értesülhettek a mórahalmiak a legfontosabb helyi történésekről, addig a kábeltelevízióknak köszönhetően a hírműsorokban vagy a képújításon akár napi rendszerességgel tájékozódhattak.

A TV következő mérföldköve az Aranyszöm Rendezvényház átadása volt 2003-ban. Ekkor költözött a stúdió az új épület emeletére, ahol az első beszélgetést *Orbán Viktorral* készítették. Azonban nem csak erre a napra emlékeznek vissza szívesen az alkotók és talán a nézők is: sokszor emlegetik azokat a beszélgetéseket, melyek megbecsült mórahalmi emberekkel készültek a *Köztünk élnek* című műsorban. Sokan talán már

nincsenek az élők sorában, de a televízióknak köszönhetően gondolataik, életútjuk által a mai napig segít emlékezni. A *Köztünk élnek* című műsor mellett a hírműsorok, a fiatalok által készített magazinok, a kulturális események vagy szentmisék rögzítése, a gazdasági műsor, a sportközvetítések, vagy a testületi ülésekről készült beszámoló mind részei lettek a Tv életének. Mindez olyanira jól működött, hogy a környékbeli települések vezetői felől is felmerült az igény hasonló szolgáltatás kialakítására, melyben Mórahalom segítségét kérték. A 2007-ben létrejött Homokhát Tv az egész térség lakosságának szól, s ezután a korábbi csapat már két televízió adását állította össze hét-

ről hétre. Egy új korszak kezdődött 2014-től, amikor a Móra-Net Tv átvette a térségi szerepkört, s innentől már 16 településen látható adást sugároz a mai napig.

A VHS-től a digitális korszakig hosszú út vezetett: ma már több felületen is elérhető a Móra-Net Tv műsorai, és a helytörténeti jelentőségű anyagok bárki számára megtekinthetők az interneten. A videósatornát, közösségi oldalt, hírportált üzemeltető közszolgálati TV továbbra is a térség szolgálatában áll, hogy a hiteles tájékoztatás mellett maradandó értékekkel gazdagítsa a Homokhátságot.

NÉHÁNY GONDOLAT A TÉVÉ EGYKORI ÉS MAI MUNKATÁRSAITÓL

Magyarné Rozi: *„Én időnként hagyom a riportanyagaimat, hogy jóízűen meséljék ki magukból, amit szeretnének. Úgy gondolom, hogy a rejtett csodák, az életüknek különleges illatai, szegletei ott voltak ezekben a megengedő 10 percekben.”*

Balogh Zoltán: *„Akik itt dolgoznak, amellet, hogy nagyon innovatívak, olyan szemléletet képviselnek, mely mindig a problémák, kihívások megoldására irányul. Ez az, ami előrébb viszi a Tv-t.”*

Szécsi Gábor: *„Óriási dolog volt, amikor kiépülhetett a kábelrendszer a városban. Az első stúdió berendezését saját magunk készítettük el, s együtt fejlődünk a technikával az évek során. Figyeltünk az emberek visszajelzéseire, és az akkori lehetőségeinkhez mérten a lehető legjobbat szerettük volna kibozni a műsorokból.”*

Bali-Király Katalin: *„Ebben a TV-ben ismerős arcokat látunk, és akár új oldaláról ismerhetünk meg egy mellettünk élő szomszédot. Kell egy ilyen a rohanó világban, hogy a nagy TV-k nagy hírei mellett a helyi információkkal is tisztában legyünk.”*

Csiszár Melinda: *„Az, hogy produktumot hozunk létre, nagyon fontos, ezért élem meg önmegvalósításként, amikor a TV-vel foglalkozom. Amiben részt veszek, azt egy jó csapat hozza létre, akik lelkesek és a maximalizmusra törekednek.”*

Duka Félix: *„Nekem ez egy nagy szerelem. Azt vallom: ha valamit a nagyközönség elé tárunk, az legyen hiteles és egyben egy szerethető média. Többet kell adnunk az embereknek, mint csupán információ. Mi ez alatt a 15 év alatt mindig erre törekedtünk.”*

SZERELMESEK KALANDOZNAK A VÁROSBAN!

A Házasság Hete nemzetközi mozgalomhoz kapcsolódva idén első alkalommal Mórahalmon is hirdettek programokat a „Jövőnk a Család” Nagycsaládosok Móraalmi Egyesülete szervezésében. Három héten át tart a Szerelmes Kalandtúra, mely elsősorban a házaspárok, jegyespárok, illetve egymás iránt elkötelezett vagy elköteleződésre készülő fiatalabb és idősebb párok számára kínált lehetőséget a társukra való alaposabb odafigyelésre, törődésre és nem utolsósorban közös programokra.

A csaknem két évtizede Angliából elindult kezdeményezés (a házasság világnapjához kapcsolódva) minden évben egy héttel a házasság fontosságára kívánja irányítani a figyelmet. Hazánkban 2008 óta rendezik meg a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával, számtalan nagyváros, település, közösség részvételével.

„A házasság hete olyan széles körű összefogásra törekszik, mely gyakorlati példamutatással, tudományos kutatások eredményeivel, bibliai és erkölcsi érvekkel támasztja alá a házasság örökérvélt értékét. Bátorít minden olyan helyi kezdeményezést, amely hidat épít az adott közösség környezetében élő házaspárok és családok felé, amely segíti életüket, boldogulásukat. Nyíltan beszél a házasság mindennapi valóságáról, örömeiről és feszültségeiről. Igyekszik bölcs és gyakorlati tanácsokkal ellátni a házasokat és házasulandó-

kat, valamint a teljes helyreállás reményét ébren tartani azokban, akiknek a kapcsolata válságban van, illetve valamilyen ok miatt megszakadt.” – olvasható a program hazai honlapján.

Mórahalmon egy titokzatosnak tűnő felhívással Szerelmes Kalandtúrára hívták a vállalkozó kedvű és játszani szerető párokat, melyen a résztvevők az együtt töltött tartalmas, értékes, vidám közös időn túl értékes nyereményekkel is gazdagodhatnak. A 7 próbát teljesítő párok között az Elixír Hotel jóvoltából egy gyertyafényes vacsorát sorsolnak ki a Házasság Hetét lezáró előadás után. A mindenki számára nyitott, ingyenes előadásra február 12-én, pénteken 16.30-kor kerül sor az Aranyszöm Rendezvényházban, amit *Dunainé Szűcs Katalin* családterapeuta „A házasság évszakai” – A család fejlődési szakaszai címmel tart meg.



A szeretet: szenvedély és döntés

Házasság hete

Szeretettel várunk minden érdeklődőt

február 12-én, pénteken 16.30-tól
az Aranyszöm Rendezvényházba

Dunainé Szűcs Katalin
családterapeuta

„A házasság évszakai”
(A család fejlődési szakaszai)

című előadására.

Az előadás után soroljuk ki a Móraalmi Szerelmes Kalandtúra nyertesét.

További információ: morahalmi.szerelesprobu@gmail.com

Az elkötelezettség ünnepe

További információ a Házasság hete programozatról: www.hazassaghete.hu



JANUÁRI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL

A január mindig a félévzárástól, a nyolcadikosok írásbeli felvételijétől izgalmas számunkra.



- Ebben a tanévben nyolcadikosaink magyarból és matematikából 2016. január 16-án írták meg a központi írásbeli vizsga feladatlapjait. Izgatottan várjuk az eredményeket és a szóbeli vizsgákat.
- Lezárult a 2015/16. tanév első féléve, tanulóink munkájukról az értesítőjüket január 29-én viszik haza. A félévet lezáró szülői értekezletet február első hetében tartjuk. A pontos időpontokat iskolánk honlapján olvashatják az érdeklődők.
- A Csongrád Megyei Településszisztásági Nonprofit Kft. őszi papírgyűjtési versenyén iskolánk a II. kategóriában elért legjobb eredményéért 60.000 Ft értékű vásárlási utalványt nyert. A díjátadó fogadásra január 21-én került sor, intézményünket három tanuló (*Ábrahám Csenge,*

Szabó Szandra és Vajas Petra) képviselte.

- Január 22-én, a magyar kultúra ünnepén intézményünk is csatlakozott az „Együtt szaval a nemzet” című hagyományteremtő, nemzeti összetartozást erősítő kezdeményezéshez. 10 órától az ország számos más közösségével együtt, *Jordán Tamás* színművész vezényletével mi is elszavaltuk a Himnusz első versszakát és a Nemzeti dalt.
- Január 25-28. között rendeztük meg egészséghetünket. Ezen a héten tanulóink testi-lelki egészsége állt programjaink középpontjában. Játékos feladatok segítségével irányítottuk rá a gyerekek figyelmét a helyes táplálkozásra, a megfelelő mennyiségű folyadékbevitel fontosságára és a rendszeres testmozgás szükségességére.

A gyerekek mozgásszeretetére alapozva beindítottuk a házbajnokságokat is. Első körben az 5. és 6. osztályos fiúk mérik össze foci tudásukat.

- A hónap során 2. és 3. évfolyamosaink *dr. Pöcze Tünde* r. őrnagy vezetésével részt vettek a Magyar Rendőrség Biztonságra Nevelő Programjában (D.A.D.A.). A program a veszélyhelyzetek felismerésében és a helyes döntések meghozatalában segíti a résztvevőket.

- A január 8-án Domaszéken megrendezett IV. korcsoportos körzeti teremlabdarúgó döntőn iskolánk csapata első helyezést ért el. A körzeti döntő sikere után focistáink a makói megyei tornán nemes küzdelemben a 3. helyen végeztek. Gratulálunk!

Mórazuli



SZÉP GESZTUS VOLT

Nemrégiben egy szívet melengető délutánt tölthettünk az iskola könyvtárban. Szépséges meghívó invitált bennünket, nyugdíjas pedagógusokat erre a találkozóra. Könnyekig meghatódva vagy derűs mosollyal idéztük fel az elmúlt évek eseményeit, történéseit. Emlékeztünk. Jól eső érzés volt találkozni a rég nem látott kollégákkal. Ízelítőt kaptunk az iskola jelenlegi munkájából is. A süteménnyel megrakott asztalok mellett kellemesen telt az idő.

Hálásak vagyunk az iskola vezetésének és azoknak a pedagógusoknak, akik feláldozták a szabad délutánjukat értünk.

Köszönjük ezt a meghitt találkozót, ez igazán emberi, szép gesztus volt.
a nyugdíjas pedagógusok és az iskolatitkár

PAPÍRGYŰJTÉS AZ OSZTÁLYAL

A 7.b osztály sok programot tervezett erre a tanévre, amihez valljuk be, osztálypénz is kell, amit többek között papírgyűjtéssel próbáltunk gyarapítani.

Egyénileg és osztállyal is rengeteg papírt gyűjtöttünk. Emellett sok élménnyel gazdagodtunk, miközben „házaltunk”. Kis csapatokba összevörösve 5-6 gyerek, a *Marciék* által adott kiskocsival jártuk városunkat. Sok-sok kiló papírt gyűlt össze a kedves emberek adományaként. Közben otthon is szorgalmasan félrraktuk, kötegeljük a fölösleges papírt.

A papírbemérés napján, *Marciék* garázsában *Gabi néni* és *Robi bácsi* szépen kupacokba rakták a papírt, hogy mire odaérünk, nekünk már csak bele kelljen rakni a kocsi. Ezt követően átvittük

a papírt a sulis hátsó udvarához, ahol a bemérés történt. Sok kört megtettünk, de végül minden papírt bekerült a hatalmas konténerbe. Rengeteg papírt lett az osztály nevére írva.

A bemérésnél tesi helyett és erkölcsstan órán *Anita néni* és *Judit néni* segítettek azokat a papírkötegeket a konténerbe vinni, amit mások hoztak.

Osztályunk összesen 2.919 kg papírt és 26 kg PET palackot gyűjtött.

Nagyon szépen köszönjük mindenkinek a támogatást, a türelmet és a segítséget.

„Nem minden hulladék szemét, van, akinek kincs!”

Tóth-Godó Olga és Földi Jázmin
7.b osztályos tanulók



FÁK EZREIT MENTETTÉK MEG A CSONGRÁD MEGYEI GYEREKEK

Több mint 100 intézmény vett részt 2015 őszén a Szeged Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. és a Csongrád Megyei Településtudományi Nonprofit Kft. által meghirdetett papírgyűjtésen, az iskolák és óvodák versenyében Mórahalom kiemelkedő eredményt ért el.

Az Európai Unió polgárai fejenként átlagosan 170 kilogramm papírt használnak fel évente, a két szervezet pedig az így keletkező kár bizonyos mértékű ellensúlyozása érdekében hirdeti meg minden tanítási félévben az immár hagyományosnak számító akciót – számolt be az akcióról a szegedma.hu hírportál.

A tavalyi őszi folyamán a szegedi és Csongrád megyei iskolák, óvodák és bölcsődék összesen 736 tonna papírt gyűjtöttek, ami tonnánként 12 fával számolva nagyjából 8832 növényt kímél meg a kivágástól. A hatalmas mennyiségű papír Szegeden

a Sándorfalvi úti hulladékvalogatóba került, ahol elkezdődik az újrahasznosításuk.

Természetesen a nemes cél mellett ez egy lehetőség a benevezők számára a hasznos versengésre is. A szervezők az intézmények létszáma alapján kategóriákba sorolták a résztvevőket, a végső sorrendet pedig az egy főre eső mennyiség alapján állapították meg. Üres kézzel senki sem maradt, hiszen az átadott hulladék súlya után arányos fizetés járt, illetve az egyes kategóriák győztesei értékes nyereményekkel gazdagodtak.

A díjazottak számára az oklevelet a csütörtök délutáni ünnepségen *Makrai László*, a Szeged Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, illetve *Koltainé Farkas Gabriella*, a Csongrád Megyei Településtudományi Kft. ügyvezető igazgatója adta át.

A Csongrád Megyei Településtudományi Kft. szervezésében az alábbi intézmények végeztek az élen:

ISKOLÁK:

- I. kategória győztese: Kertvárosi Katolikus Általános Iskola
- II. kategória győztese: Móra Ferenc Általános Iskola, Szakiskola és Kollégium
- III. kategória győztese: Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola

ÓVODÁK:

- I. kategória győztese: Napköziotthonos Óvoda Mórahalom
- II. kategória győztese: Ruzsai Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde
- III. kategória győztese: Karátson Emília Napköziotthonos Óvodai Társulás Ferencszállási Tagintézménye

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit kft. szervezésében az alábbi intézmények teljesítették a legjobban:

ISKOLÁK:

- I. kategória győztese: Béke Utcai Általános Iskola
- II. kategória győztese: Szegedi Petőfi Sándor Általános Iskola Bálint Sán-



dor Tagiskola
III. kategória győztese: Csengele Általános Iskola

ÓVODÁK:

- I. kategória győztese: Gáspár Zoltán Utcai Óvoda
- II. kategória győztese: Negyvennyolcas Utcai Óvoda
- III. kategória győztese: Szentmihályi Bölcsőde

Helló Február!

Februárban is változatos programokkal vár titeket a Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház!

- Február 1: Mondókás Móka
- Február 4: Kézműveskedés – Téli táj készítése ujjpettyezéssel
- Február 5: Zenés foglalkozás
- Február 8: Mondókás Móka
- Február 11: Kézműveskedés – Só-liszt kesztyű
- Február 15: Bábozás
- Február 18: Mondókás Móka
- Február 19: Családi Élményfürdő Nap**
- Február 23: Védőnő válaszol – Lázcsillapítás**
- Február 25: Kézműveskedés – Varrás az alapoktól – neszesszer készítése**

Február 26: Zenés foglalkozás

További rendszeres programjaink:

KEDD – Játékos mozgásfejlesztő torna gyerekeknek
SZERDA – Babamasszázs a legkisebbeknek

Programjaink 10 órától kezdődnek!

Kérdéssel forduljon bátran munkatársainkhoz!

Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház
Ábrahám-Kothencz Kata – gyerekház vezető
Berta Nikolett – gyerekház munkatárs
Mórahalom, József Attila utca 6.
Tel: 06 (30) 708 4453
E-mail: morahalom@biztoskezdet.eu
Facebook: Napsugár Gyerekház Mórahalom

HIRDESSZEN A TÜKÖRKÉPBE!

Lakossági apróhirdetések **15 szöveg ingyenesen** megjelenhetnek lapunkban.

Hirdetését elküldheti a media@morahalom.hu címre vagy személyesen leadhatja

Veszelka Krisztinánál (Aranyszöm Rendezvényház emeleti stúdió).

2015 | 12 | 22.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„MÓRA-VITAL TÉRSÉGI EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ ÉS SZOCIÁLIS NONPROFIT KÖZHASZNÚ KFT. FOGLALKOZTATÁST TÁMOGATÓ PÁLYÁZATA”

Intézményünk támogatást nyert a TÁMOP-6.2.4.B-12/2 azonosító jelű, „Struktúráváltáshoz kapcsolódó képzés és foglalkoztatást támogató fejlesztés” című pályázat kiírásán szakorvosok és szakszemélyzet bértámogatására a „MÓRA-VITAL Térségi Egészségmegőrző és Szociális Közhasznú Nonprofit Kft. foglalkoztatást támogató pályázata” című, TÁMOP-6.2.4.B-12/2-2014-0004 azonosító jelű beadványára. Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 20,3 millió Forint volt 100 % támogatási intenzitással.

A támogatott szervezet a MÓRA-VITAL Térségi Egészségmegőrző és Szociális Közhasznú Nonprofit Kft. (6782 Mórahalom, Szent László park 3.) volt, a pályázat által támogatott szerződéses időtartam hossza 17 hónapig tartott. A projekt 2014. május 01. – 2015. szeptember 30. valósult meg. A támogatás hatálya alá a laboratóriumi asszisztens, gyógytornász, fizioterápiás asszisztens, általános asszisztens, röntgen asszisztens szakmák kerültek.

A projekt az Európai Unió és az Európai Szociális Alap támogatásával valósult meg.

További információ kérhető:

(+36) 62 / 280-123

moravital@morahalom.hu

„ANYA MESÉLJ, ÉN MEG GYÓGYULOK!” – A GYÓGYÍTÓ MESÉKRŐL

„A gyermeknek két Tündérvilága van: cselekvés síkján a játék, és szellemi síkon a mese”

(Hermann Alice)

„Lassítani, időt nyerni a hétköznapi mókuskerekében többféle képen is lehet, például természetjárással, sportolással vagy akár wellness üdüléssel – de létezik egy nagyon egyszerű ősi módszer is, amelyet érdemes újra felfedezni és tudatosan beépíteni a mindennapokba. Igen, a jó öreg mesékről beszélünk, amelyek évszázadok óta hordozzák emberi életünk alapértékeit és szimbolikusan megjelenítik feladatainkat, vágyainkat, megpróbáltatásainkat.”

„A mesék üzeneteket közvetítenek és utat mutatnak, óriási szerepük lehet nemcsak a gyerekek gyógyításában, ahogy azt manapság egyre gyakrabban halljuk, de a mindennapokban is. Minden élethelyzetnek megvan a mesebeli párja, így a mindenki által annyira vágyott testi-lelki harmónia, jóllét felé vezető út is lehet mesékkel kiköveve.”

A mese szó etimológiailag a mondani, elmondani igéből származik. Tehát a mese nem csupán szöveg. A mese lényege a mesélés, azaz beszélő és hallgató interakciójáról van benne szó.

A mese varázsa, a belőle áradó optimista életfilozófia erőt ad embernek a mindennapok küzdelmeiben. A mesékben a valóság tükröződik, a valóság megélését viszont segítik a mesék.

A gyógyító mesék és történetek célja, hogy segítsék a felnőtt és a gyerek közti párbeszédet. A történetek és elemzéseik hozzájárulnak ahhoz, hogy a szülők és gyermekeik feltárják és közösen enyhítsék a családon belüli konfliktusokat, illetve megoldják a szocializációs nehézségeket. „Csak a történetek közös megbeszélése vezet a megértéshez és a megértettség érzéséhez, amennyiben ez a párbeszéd a személyes problémákra, konfliktusokra és érzelmekre vonatkozik.”

A gyermeket a problémája napi szinten foglalkoztatja, nyugtalanságot, szorongást idéz elő benne. Ezek a típusú mesék enyhítik a szorongásos feszültséget, majd feloldják a tartósan berögzült, a nem vagy nem megfelelően működő válaszreakció-

kat. Ezt követi a probléma elengedése, ami lehetőség a rossz élményektől való megszabadulásra. Megkezdődik az új megoldási lehetőségek befogadása, megnyílik a gyermek lelke az új iránymutatásra, amit a jövőben gyakorlással kezelhet. Erős kapcsolatok alakul ki a pozitív élmények élvezete és a további változás igénye között, mely hatására fejlődés áll be a gyermek viselkedésében.

Jó volna, ha lenne sok kis fiókunk, amiből minden nap előhúzhatnánk egy-egy történetet, melytől gyermekünk megnyugszik és figyel, ami fejleszt a képzelőerejét és szókincsét,



ami rávezeti a helyes magatartásra, a helyes útra. Olyan fiók, mint a patika sok apró gyógyszeres fiókja. Csak itt a gyógyír nem a kapszula lenne, hanem a mese. És ha már patika, akkor gyógyító mese.

A receptre pedig most már meséket írhatunk fel, szerencsére receptjeinkre egyre több író neve kerülhet fel (Gerlinde Ortner, Stephanie zu Guttenberg).

Mit tegyünk, ha gyermekünk szorong, és rágja a körmét? Hogyan szoktassuk le a csúnya beszédéről? Mivel csillapítsuk le, ha agresszív? Hogyan erősítsük meg az önbizalmát? És mit tegyünk, ha rendszeresen ágyba vizek?

Nem kell mást tenni csak kiváltani a receptet, legyen szó egy fogfájásról, egy bepislélésről vagy valamitől való félelemtől. A recepteken találjuk ezeket a megfizethetetlen meséket, melyeket gyermekeinknek mesélünk és olvasunk fel. Pár nap vagy hónap

múlva feloldódik a probléma, esetleg egy újabb receptet kell kiváltanunk. De az a jó, hogy tudjuk, van hova nyúlni, csak meg kell találni a megfelelő fiókot!

Csoportjainkban 3 hónapon keresztül olvastuk a gyógyító meséket. A kiválasztott mesék három különböző témát jártak körül; az első a fogorvostól való félelemtől szólt, a második a rendrakás fontosságát jelenítette meg, a harmadik pedig a testvérféltékenység problémájára adott megoldási lehetőséget.

A legfontosabb tanulság az volt, hogy a gyerekek rendkívül könnyen

egyik legkritikusabb periódusa, s a testvérkapcsolatot a későbbiekben is szélsőséges érzelmek jellemzik, egyszerre van jelen a szeretet és a gyűlölet, egyik pillanatban még a legnagyobb egyetértésben játszanak, majd látszólag érthetetlen módon egy hatalmas veszekedésben törnek ki. Ennél a mesénél a legnagyobb eredménynek azt tartottuk, hogy a gyerekek megnyíltak, bátran és őszintén tudtak beszélni vélt vagy valós sérelmeikről, s ezáltal megkönnyebbültek.

Az elmondottak és a foglalkozáson tapasztaltak alapján igazoltnak látom, hogy a gyógyító mesék sikeresen oldják fel a gyermekek gátlásait, oldják félelmeiket, érzelmi biztonságot alakítanak ki, és pozitív válaszreakciókat is képesek kiváltani.

Mindenkinek bátran ajánlom a Gyógyító mesék című kiadványt. Segít megérteni a furcsaságokat, játékos szituációkon keresztül megszólítani a gyermeket, rávilágít arra, hogy mennyire fontos a konkrét dicséret, mely erőt ad, célt tűz ki. Fontos foglalkozni a gyerek erősségeivel és adottságaival, mert ennek révén képesek leszünk megadni számára a szükséges figyelmet és elismerést. Az érzéseket a kölcsönös elfogadás érdekében meg kell beszélni. A példamesék, majd a végén a főbb szempontokat összefoglaló hasznos tudnivalók esetről esetre változnak. Lélektani ösztönző technikákat és nevelési irányelveket fogalmaznak meg, olyan módon dolgoznak fel egy témát, hogy egy-egy adott helyzetben, hogyan ajánlatos beszélni a gyerekekkel.

A könyv a problémák pszichológiai hátterét egyszerűen, érthetően próbálja az olvasónak (szülőnek, nevelőnek) megvilágítani.

Súlyosabb magatartászavarok esetén – ágybavizelés, dadogás, erős szorongás, vagy ha például a gyerek igen nehezen illeszkedik be az óvodába vagy az iskolába – a pszichológiai tanácsadást és az esetleges szükséges terápiát nem pótolja ez a könyv, de jól kiegészíthet. Gyakorlati tanácsokat is találunk a szülők ahhoz, hogyan bánjanak a gyerekekkel és a problémáival.

Süni csoport

BABAÚSZÁS

Decemberben babaúszás és játékos vízhez szoktatás indult a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben a Móra Vítál Kft. szervezésében. A heti kétszer zajló foglalkozásokra 3 hónaptól 3 éves korig várjuk a gyerekeket.



Így most már a környékbeli szülőknek sem kell messzire utazniuk, ha minél hamarabb szeretnék a medence vizével megismertetni gyermeküket. De miért is jó ez?

A vízben való mozgás könnyebb, mint a szárazföldön, mert a felhajtóerő segít minket. Ráadásul a babák otthonosan érzik magukat ebben a közegben, hiszen eddigi életünk legnagyobb részét az édesanyjuk méhében lebegve töltötték. A medence jó meleg vízében csak egy úszópelenka van rajtuk, így ruha (kabát, overál) nem korlátozza őket a mozgásban. Ezért a téli időszakban itt lehet legkönnyebben tetőtől talpig átmozgatni őket. A víz ellenállása miatt ráadásul még hatékonyabb ez a mozgásfejlesztés.

Fontos, hogy mivel már egészen kicsi korban el lehet kezdeni az úszást, tartási hibák, egyéb orvosolandó egészségügyi problémák derülhetnek ki időben az órákon. Pár nagyon súlyos betegség kivételével szinte minden esetben hasznos a babaúszás, akár fő, akár kiegészítő terápiaként is, hiszen a foglalkozásokon minden izom komoly fejlesztést kap.

Mórahalmon a Stoller módszerrel ismerkedhetnek meg az érdeklődők, mely az úszásoktatás felől közelíti meg a babaúszást játékos formában. A kis csoportos órákon rengeteg színes eszközt használunk, végig énekelünk és mondókázunk a szülőkkel. Így a sok úszástechnikai elem mellett szellemi fejlesztés is zajlik, a kicsik elsajátíthatják az alapszíneket, számokat, betűket, fejlődik a zenei hallásuk és ritmusérzékük. Nagy hangsúlyt fektetünk természetesen a gyermekek biztonságára is, szinte már az első órától kezdve tanuljuk a

kikapaszkodást a medence széléhez. Ezeket felül sok egyensúlygyakorlatot is végzünk, ami később akár az írástanulásnál is nagyon fontos lesz.

Sok tévhit ellenére megfelelő odafigyelés mellett az uszodában a gyerekek nincsenek kitéve nagyobb fertőzésveszélynek, mint egy teremben tartott foglalkozáson vagy a játszóházban. A medence tisztaságát az ÁNTSZ szigorú szabályai garantálják. A mórahalmi fürdőben különösen figyelnek arra, hogy a babák előtt, valamint a foglalkozás alatt más ne legyen a vízben. Az órák reggel vannak, a medence vizét egész éjjel forgatják, így a tisztaság miatt egyáltalán nem kell a szülőknek aggódnium!

Mindössze arra kell fokozottan figyelni, hogy a jelenlegi téli időszakban a babákat úszás után nagyon alaposan töröljük meg, beleértve a fülüket, hajjukat is. Érdemes felöltöztetés után még 5-10 percig bent maradni a melegben, hogy biztosan teljesen megszáradjanak. A gyógyfürdőben erre is van lehetőség, hiszen az órák a nagyközönség előtt ekkor még zárt Gyermekvilág medencéjében zajlanak, ahol úszás után a kis játszóházban kényelmesen meg is lehet etetni a kicsiket. A kabátot, sapkát csak a fürdő előterében, közvetlenül a hidegbe való kilépés előtt szabad rájuk adni! Ha ezekre az apró dolgokra odafigyelünk, biztosan nem fognak megfázni.

Én azt javaslom tehát, hogy aki teheti, jelentkezzen be és próbálja ki a babaúszást! A www.tengericsillagok.hu oldalon minden szükséges információ megtalálható, de bármilyen kérdés felmerülése esetén bátran kereshetnek engem is!

Monok Sára oktató

KÖSZÖNTJÜK AZ ÚJSZÜLÖTT MÓRAHALMI BABÁKAT!



Forró Krisztián és Forró Roland

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a media@morahalom.hu címre!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA

- Ábrahám Mónikának és Forró Krisztiánnak Roland és Krisztián
- Kristály Magdolnának és Varga Lajosnak Sára
- Fáth Mariannak és Paska Norbertnek Luca és Levente
- Horváth Tündének és Bazsa Lászlónak Flóra Barbara
- Sólya Csillának és Kispéter Gábornak Áron
- Ágoston Évának és Bite Tibornak Vivien

nevű gyermeke született

Jó egészséget!



ELHUNYTAK

- Szécsi István, 82 éves (III. ker. 77.)
- Bozóki Mihályné Csányi Erzsébet, 92 éves (Széchenyi u. 5.)
- Dobó Istvánné Csiszár Ilona, 87 éves (VII. ker. 185.)
- Gera János, 54 éves (VII. ker. 92.)
- Szűcs Ferenc, 88 éves (Szegedi út 66.)
- Dobó Istvánné Csiszár Ilona, 89 éves (VII. ker. 185.)
- Kocsis Savanya Imre, 75 éves (III. ker. 29.)
- Papdi Imréné Szűcs Irén, 87 éves (V. ker. 123.)
- Katona Mihály, 74 éves (Déliab u. 15.)
- Horváth Dezsőné Kurkova Mária, 83 éves (Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!



ILYEN VOLT A MŰHELYMUNKA AZ ÉV FORDULÓJÁN

2016 - ÚJ ÉV, ÚJ KONCERT...

Az idei év is úgy kezdődött, mint mindig: a Móraalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekara és Utánpótlás zenekara egy „egész estét betöltő” fergeteges koncertet adott január 2-án Mórahalmon és 9-én Bordányban! Szeretnék egy kis ízelítőt adni abból a „műhelymunkából”, amit a két ünnep közt végzett a zenekar.



Néhány év után, ebben a tanévben ismét aktívan vettem részt a zenekar felkészülésében. Valóban, aki nem ül ott minden nap (ezúttal december 27-től január 2-ig) az el sem tudja képzelni, milyen „emberfeletti” az a munka, amit a karmesterek és a zenekar tagjai végeznek! Amikor délután

2-4-ig a Kiszzenekar, majd 4-9-ig (fél 10-ig) a nagyzenekar folyamatosan, szinte szünet nélkül gyakorol... Javítgatva a hibákat, összhangba hozva a hangok, ritmusok kusza világát, hogy majd a koncerten a hallgatóság füle elé tárhassa a Harmóniát, amit a zeneszerző megkomponált.

A 2016-os év „koncert-konceptiója” igen magasra tette a mércét úgy a zenészek, mint a hallgatóság részéről. Olyan népszerű filmzenéket választottak a vezetők, amik bár a „könnyűzenei műfajba” tartoznak, mégis az előadásuk igen magas felkészültséget követel! Emellé társult, hogy a zenekar háta mögött a kivetítőn megjelent maga a film is.

A filmek képkockáit *Balogh Zoltán* és *ifj. Vastag István* rendezgette össze úgy, hogy a zenei poékok valóban „jó helyre” kerüljenek! *Horváth Péter* pedig abban segédkezett, hogy a film pontosan „induljon és álljon meg”.

Ezek után a karmestereknek már „csak” arra volt gondjuk, hogy hajszálpontosan akkor intsek be a zenekart, mikor a képkockák megjelennek a vetítövászonon – amikor lassabb részek következnek, lassítják a zenekart, és időben intsek le az egyes részeket, hogy az új karakterű zene megfelelő tempóban folytatódhasson.

Amint *Vastag István* zenekarvezető a koncert végén elmondta, ez a munka iszonyú nagy koncentrációt igényel! Szinte másodperceken múlik a siker, a zenészek

és vezetőjük részéről egyaránt! És minden egyes eljátszás során, tehát a próbákon is!

Azt hiszem, nem is jelesre, hanem kiemelten jelesre vizsgáztak az idei év kezdetén karmestereink, *Vastag István* és *Szalai Krisztián* – és természetesen a zenekar minden egyes tagja is, úgy emberileg, mint szakmailag.

Már negyedik éve ismétli meg a zenekar ezt a koncertet Bordányban, ahol ezúttal is telt ház előtt játszottak a zenekarok.

Most essék szó egy kicsit az Utánpótlás zenekarról is!

Szívet melengető számomra az a fejlődés, amit itt, az év fordulóján produkáltak. A bordányi koncerten már egy szinte érett, jól összeszokott együttes képét mutatták!

Akármelyik szólamot említsem, kiemelkedő módon muzsikált! Nagyon nehéz feladat ezeket a kisgyermeket ösztönözni arra, hogy tisztán, jó tempóban, ritmusban játszanak, most mégis újra szépen sikerült. Köszönet vezetőjüknek, *Szalai Krisztiánnak* és a szülőknek is, akik támogatják őket a munkájukban!

Farkas Jácinta

FÜRDŐZŐK KEDVENCE A MAKRA LÁNGOS



büfjénél. A jó étkeknek gyorsan híre megy: gasztronómiai túrára indultunk tehát a fürdőben.

A zsírban vagy olajban sült kenyértésztát egyesek a török idők-ből származtatják, de olyat is lehet olvasni, hogy már a rómaiak is ismerték. Ami biztos: a hagyományos paraszti kultúrában, amikor a kenyeret a háziasszonyok otthon készítették, sokszor csíptek ki a kenyértésztából a kemencébe kerülés előtt egy-egy darabkát, majd zsírban aranybarnára sütötték. Habár a lángos jellegzetes magyar étel, Makra József tudományát nem csak a magyarok, de a külföldi, főként szerb fürdőzők is előszeretettel tesztelik. A lángos legkedveltebb változata még mindig a fokhagymával ízesített sajtos-tejfölös, de ennél többet titkaiból nem árult el a tulajdonos.

Még a téli időszakban is szívesen jönnek ki a kellemes meleg vízből a Szent Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő vendégei, hogy egy hagyományos sajtos-tejfölös lángost ebédelhessenek *Makra József*



GYÉKÉNYBÁBJAINK BÉKÉSCSABÁN

A Móraalmi Alapfokú Művészeti Iskola kis kézműves csoportja tavaly benevezett hagyományőrző kézműves munkáival a Békés Megyei Népművészeti Egyesület által meghirdetett XI. Alföldi Gyermek és Ifjúsági Népi Kézműves Pályázatra. A pályázat célja a népművészeti hagyományok továbbéltesése, a fiatalok alkotóképességének fejlesztése.

Az alsó tagozatosok gyékény játékokkal, babákkal, lovacskákkal neveztek be a pályázatra, a felsősök nemezből készített tárgyakkal. A kisebbek csoportja III. helyezést ért el. Munkáikat a békéscsabai Munkácsy Mihály Emlékházban állították ki sok más egyéni és csoportos, középiskolás és ifjú alkotóval együtt 2015. december 5-e és 2016. január 15-e között.

Koissné Körösi Rozália

VÁLTOZATOS SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZBAN

Januárban két alkalommal telt meg az Aranyszöm Rendezvényház színház-terme. A Félrelépni tilos című komédiában nem kisebb nevek csalogatták a nézőket, mint *Esztergályos Cecília, Magyar Attila, Nyertes Zsuzsa, Harsányi Gábor és Timkó Eszter*. A Bor, mámor, szerelem című operettoktélón virtuóz zenekar húzta előben a talpalávalót. A szereplők között köszöntöttük *Buch Tibort, Füredi Nikit, Váradi Eszter Sárát, Závodszy Noémit, Keller Jánost, Juhász Illést és Tüzkő Sándort*. Az odaadó és profi színészi játékot vastappsal köszönte meg a nézőközönség.

Ha lemaradt, figyelmébe ajánlunk a Rendezvényház hasonlóan fergetegesnek ígérkező előadásait. A minőségi szórakoztatás helyben is elérhető!

Február 6-án és 7-én a mórachalmi színtársulat tagjai a „Masamód” című darabot mutatják be. *Kalotaszegi Vilma*, aki masamódból ünnepezt színesző lett, vágyik korábbi szegény

életére, ezért a nyaralás helyett, inkognitóban visszamegy a régi kalaposüzletbe dolgozni. Meghozza vajon a nyugalma ez a döntése vagy további bonyodalmakat okoz?

Márciusban és áprilisban ismét Dumaklub estekre invitáljuk a kedves nézőket. Március 21-én Felméri Péter és a Szomszédnéni Produkciós Iroda „Akcios medve”, április 25-én pedig *Csenki Attila és Benk Dénes* „David Hasselhoff beajulna...” című produkcióját tekinthetik meg a humorra és szórakozásra vágyók.

Áprilisban sem kell lemondani a színházkedvelő közönségünknek a minőségi előadásokról. 11-én *Andrew Lloyd Webber* leghíresebb rockoperája, a „Jézus Krisztus Szupersztár” kerül bemutatásra az Aranyszöm Rendezvényház színpadán. A darab a csodálatos film után a világ minden táján színpadra került. Igazi világslágerekkel, lenyűgöző látványtechnikával tökéletes szórakozást nyújt a rockopera



rajongóinak. Főbb szerepekben érkezik hozzánk *Pintér Tibor, Tóth Attila, Mező Márió, Mező Zoltán, Táborosi Márk, Makrai Pál, Vörös Edit, Bencze Sándor, Szabó Dorottya, Békefi Viktória, Várfi Sándor, Mohácsi Márk*, valamint a Szigetszentmiklósi Sziget Színház tánckara.

Előadásainkra ONLINE is megvásárolhatja jegyét a MORAHALOM.OPTIMASTER.EU oldalon.

Bővebb információ és jegyek elővétele:

Aranyszöm Rendezvényház iroda
6782 Mórachalom, Röszei út 1.,
(62) 281 219,
www.facebook.com/aranyszom;
rendezvenyhaz@morahalom.hu;
weboldal:
rendezvenyhaz.morahalom.hu

aranyszöm RENDEZVÉNYHÁZ

DUMAKLUB

MÓRAHALOM
Csenki Attila és Benk Dénes

ARANYSZÖM
RENDEZVÉNYHÁZ

2016. április 25. (hétfő) 19.00 óra

Csenki Attila és Benk Dénes bemutatja
David Hasselhoff beajulna című produkcióját

Jegyek 2.000,- Ft-os áron kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban (6782 Mórachalom, Röszei út 1.; tel.: 62/281-219) www.facebook.com/aranyszom;
rendezvenyhaz@morahalom.hu és a Thermál Panzió recepcióján (6782 Mórachalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

aranyszöm RENDEZVÉNYHÁZ

Dumaszház

A SZOMSZÉDNÉNI és FELMÉRI PÉTER
PRODUKCIÓS IRODA és PÉTER
bemutatja az
AKCIÓS MEDVE
produkcióját

ARANYSZÖM
RENDEZVÉNYHÁZ

2016. március 21. (hétfő) 19.00 óra

Két óra humor – amit jobb látni, mint beszélni róla.

Jegyek 2.000,- Ft-os áron kaphatók: az Aranyszöm Rendezvényházban (6782 Mórachalom, Röszei út 1.; tel.: 62/281-219) www.facebook.com/aranyszom;
rendezvenyhaz@morahalom.hu és a Thermál Panzió recepcióján (6782 Mórachalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

ÚJ ÉV, ÚJ ÉV, ÚJ ESZTENDŐ...



Nagy lendülettel, sok programmal kezdtünk bele a Ferenc pápa által meghirdetett Irgalmasság szentévébe.

Január 6-án látogatott el hozzánk *Joó Balázs* plébános, hogy vízkereszt ünnepén tábori misét tartson a tornateremben, majd megszentelje tantermeinket.

Január 16-án immár második alkalommal rendezte meg szülői mun-

ka közösségünk jótékonyági bálját. Nagy örömeinkre sokan tisztelték meg a rendezvényt, köszönjük a támogatást.

A magyar nép kultúrája egyszerre sokféle és egységes. Magába foglalja történelmünket, népi hagyományainkat, zenei és irodalmi sokszínűségünket is. Január 22-én, a magyar kultúra napján értékeinket őrizve „szemezgettünk” kultúránk kincseiből. Tanulóink versekkel és énekekkel tették ünnepibbé ezt a délelőttöt.

ŐSZTŐL INDULHAT A FELSŐ TAGOZAT

A Zsombói Szent Imre Katolikus Általános Iskola Mórahalmi Tagintézménye az idén nagykorúvá válik. A jövő tanévben az első ötödik osztállyal elindul a felső tagozat, ami egyben azt is jelenti, hogy megőszöskednek a tanulásszervezési és irányítási feladatok, új tantárgyak lépnek az iskola és a gyerekek életébe.

A tantestület és a szülői közösség is új kihívások előtt áll, éppen ezért az iskola szülői képviselői a közelmúltban közös konzultációra invitálták *Nógrádi Zoltánt*, városunk polgármesterét és *Pálmai Pétert*, anyaintézményünk vezetőjét. A megbeszélésre január 18-án került sor, melyen részt vettek a tantestület tagjai is.

Pálmai Péter igazgató úr – összegezve az eddigi munkát – elmondta, hogy számára óriási élmény volt intézményünk szakmai munkáját elindítani, új iskolát teremteni, ahol folyamatos magas szintű munka folyik. A felső tagozaton ugyanezek a minőségi kritériumok fognak érvényesülni, és bár az iskola az egyházmegye támogatásával középtávon önálló szervezeti egységgé kíván válni, a zombói anyaintézmény részéről a

jövőben is minden szakmai segítségre számíthat.

Nógrádi Zoltán polgármester úr elsősorban az infrastrukturális változásokról beszélt. A város számos különböző projekten dolgozik, melyek azt célozzák, hogy több tanterem, sőt több épület álljon gyermekeink rendelkezésére. Elsőként az ún. Fészek épületének tetőtere bővül négy tanteremmel, ezek a munkálatok hamarosan kezdődnek. A következő etap egy teljesen új iskolaépület felépítése lesz, mely egy különleges építészeti megoldással a Fészekhez fog csatlakozni. Az épületek előtti és közötti részek egy többfunkciós, többgenerációs játszótér kialakítására szolgálnak majd, és pályázati forrásból lehetőség nyílik tornaterem-bővítésre is.

Mindezek a tervek új dimenzióba helyezik az egész területet, különösen, ha meggondoljuk, hogy az új CSOK, azaz a családok otthonteremtési kedvezményeinek igénybevétele Mórahalom számára is azt jelenti, hogy az itteni fiatalok mellé új családok költözhetnek településünkre, és a jövőben is sok kisgyerek fogja megtölteni az iskolapadokat.

SZIKAI SZMK

SIKEREK A HITTANVERSENYEN

A szegedi Karolina Iskola által szervezett Egyházmegyei Hittanversenyre ebben a tanévben mórahalmi diákok is beneveztek – és rögtön igen szép eredményeket is értek el! A feladatok ezúttal az irgalmasság bibliai megjelenéséről és a jubileumi évet ünneplő Szent Márton életéről szóltak.

A két írásos fordulóban a 3-4. osztályosok közül 7 csapat vett részt (valamennyien a Szent Imre Katolikus Általános Iskola tanulói), míg az 5-6-os korosztályban egy csapatunk indult (a Móra Ferenc Általános Iskola 5.b osztályából). Az így elért pontszámok összesítése után igen szoros eredmény született, alig 1-2 pont döntött arról, hogy a január 29-ei döntőben kik képviselhetik városunkat. A legfiatalabbak között az 5 csapatos döntőbe 3 mórahalmi került, a második korcsoportban pedig 5-eink

is bejutottak a legjobbak közé. Az utolsó pillanatban kiderült, hogy egy technikai hiba miatt még egy 3-os csapatunk elérte a döntőbe kerüléshez szükséges pontszámot, így az alsósoknál végül hatan versenyezhettek.

A döntőben egy, a korábbi témákat más szempontból megközelítő tesztet töltöttek ki a versenyzők, akiket a felügyelő tanárok fegyelmelt, összetartó csapatmunkájukért is külön megdicsérték. Az eredményhirdetésre hamar sor került, ami után valamennyi résztvevőt meghívtak az iskola ünnepi rendezvényére, a névadó Karolina-napra. Ez a program zárta le nálunk a Szerzetesek évét, így a diákok számos különböző rendből érkezett szerzetessel, nővérrel találkozhattak, beszélgethettek. A versenyzőket ezen kívül meghívták a 11. évfolyamos diákok által előadott Padlás című musical bemutatójára is, amit szintén nagyon élveztek a mórahalmiak a karolinás nézőkkel együtt.

Az egyházmegyei hittanverseny eredményére is büszkén tekinthetünk, hiszen a 3-4. osztályok között 1. helyen végzett az Irgalmas utasok csapata (*Pulai Laura, Szabó Ferenc, Tóth-Godó Benedek*), 3. helyen pedig holtversenyben az Irgalmas keresztesek (*Csöti Nikolett, Gombár Bence, Paska Bence*) és a Jézus katonái (*Gal Benedek, Vas Gábor, Wratin Imre*). Az Isten lovasai csapat tagjai (*Bíró Dorka, Kiszél Nadin, Rutai Arabella*) is alig maradtak le a dobogó-

ról. A döntőbe elkísérte a csapatokat két tartalékos tag is, akik az előző fordulóban aktívan segítettek a többieket: *Csányi Péter* és *Tóth Balázs*.

Az 5-6-os korcsoportban a Szent László utódai csapat (*Masa Laura, Ábrahám Bence, Márton Gergely Ákos*) második helyet ért el.

Gratulálunk valamennyiüknek, a szülőknek pedig köszönjük a felkészülés során nyújtott sok segítséget!

Márton Gábor hitoktató



„ARRA HÍVATTUNK, HOGY AZ ÚR NAGY TETTEIT HIRDESSÜK!” A KERESZTÉNYEK EGYSÉGÉÉRT

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa (MEÖT) 2016. január 17. és 24. között újra imahetet hirdetett a Krisztus-hívők egységéért. De mit is jelent ez a szó, hogy ökumené?

Az ökumené vagy ökumenizmus a keresztények egységtörekvése. A görög, oikéin, 'lakni' szóból ered; ami idővel az egész lakott földet jelentette, majd az egyetemes kereszténységet, végül a keresztények egységtörekvést. Alapgondolata, hogy Krisztus

egyetlen egyházat alapított, mégis több keresztény közösség igényli, hogy elismerjék, mint Jézus Krisztus igazi örökségét. Valamennyien az Úr tanítványainak vallják magukat, de különbözőképpen vélekednek, és külön utakon járnak. Ez a megosztottság ellent mond Krisztus akaratának, a világ szemében visszatetszést kelt, így akadályozza az evangélium hirdetését minden embernek.

E megosztottság ellen szólt föl a protestáns misszionáriusok 1910. évi edinburgh-i világkonferenciája; innen indult el az ökumenikus mozgalom két irányba: egyrészt a különböző egyházak egybevetették tanításukat,

másrészt elkezdtek a közös cselekvést, a szociális és karitatív tevékenységet.

1948-ban Amszterdamban létrejött az Egyházak Világtanácsa (Ökumenikus Tanácsa), azoknak az egyházaknak a társulása, melyek a Szentírás szerint megvallják, hogy Jézus Krisztus Isten és Üdvözítő, igyekeznek együtt megvalósítani közös hivatásukat az egy Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek dicsőségére. A római katolikus egyház a II. Vatikáni Zsinat (1962-65) óta folytat egyre elmélyültebb teológiai párbeszédet a keresztény felekezetekkel. VI. Pál és II. János Pál pápák bontakoztaták ki az egységtörekvést. Az egység nem jelent uniformizálást: a keleti és nyugati, illetve a katolikus és protestáns egyházak megőrzik sajátos értékeiket, hagyományukat, egymást gazdagító különbözőségeiket. Az ökumené lényege: a közös ima és a megtérés. A Krisztus-hívők egységéért megtartott imahetek témáit 1968 óta állítja össze közösen az Egyházak Világtanácsa Hit és Egyházszervezet Bizottsága és a Keresztény Egységet Előmozdító Pápai Tanács. 2004-ben

megegyezés született, hogy az imahét anyagát közösen, azonos formában adják ki a keresztény egyházak számára. A 2016-os imahét igéje: „Arra hívattunk, hogy az Úr nagy tetteit hirdessük!” (1Pt 2,9)

Az imahét hagyományos ideje a január 18-25-e közötti napok, melyek összefogják a Szent Péter és Szent Pál ünnepei közötti időszakot.

Az ökumenikus imahét országos nyitó istentisztelete 2016. január 17-én, vasárnap 18 órakor volt a budapesti Deák téri evangélikus templomban. Szentbeszédet mondott Erdő Péter bíboros, igét hirdetett Szabó István református püspök, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkes elnöke.

Városunkban február 14-én, vasárnap 17 órai kezdettel kerül sor ökumenikus istentiszteletre, amelyre szeretettel hívjuk és várjuk valamennyi keresztény testvérünket! A szertartást Czírokné Botár Éva református, Sztupkai Mihály metodista lelkészek és Joó Balázs római katolikus plébános vezetik.

Nagy Mariann

NYÍLT ÓRÁK

A Szent Imre Katolikus Általános Iskola tavaszi nyílt napjaira március 16-18. között várja az érdeklődő szülőket, leendő első osztályosokat.

A látogatható nyílt órák beosztása hamarosan olvasható iskolánk honlapján: www.szikai.hu

SZENT IMRE KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA



ÚJ ELŐADÁSSAL MUTATKOZIK BE A MÓRAHALMI SZÍNTÁRSULAT

KI AZ A MASAMÓD?

Ismét egy szórakoztató darabbal készülnek a 16 éves Mórahalmi Színtársulat tagjai, akik civil munkájuk mellett bújnak évről évre egy bonviván vagy primadonna bőrébe.

Mórahalmon debütál február 6-án és 7-én Heltai Jenő: A Masamód című zenés vígjátéka a helyi színtársulat előadásában. A jegyet váltó nézők visszarepülnek az 1920-as évekbe s megismerhetik Kalotaszegi Vilmát, a masamódból lett ünneplő színésznőt, aki vágyik korábbi szegény életére, ezért inkognitóban visszamegy

a régi kalaposüzletbe dolgozni. Kérdés, hogy meghozza vajon nyugalma döntése vagy további bonyodalmakat okoz? A kalapos hölgyek jóvoltából ismerős dallamok is felcsendülnek, s érzelmek viharából, vidámságból nem lesz hiány a színpadon.

Bővebb információ az előadások időpontjairól és jegyek vásárlása az Aranyszöm Rendezvényházban, a Thermál Panzióban, illetve már online is lehetséges: <http://morahalom.optimaster.eu>

ELŐADÁSOK:

február 7. 15.00, március 6. 15.00,

április 9. 18.00, április 10. 15.00

JEGYEK AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZBAN ÉS

HONLAPJUKON ONLINE IS VÁSÁROLHATÓK!

HELTAI JENŐ
A MASAMÓD
Jegyek 3 hónapra!

A MÓRAHALMI SZÍNTÁRSULAT ELŐADÁSÁBAN
AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZBAN
Rendezve 2016. február 6-án 19 órakor

További előadások
febr. 7. 15.00 előadás
március 6. 15.00 előadás
április 9. 18.00 előadás
április 10. 15.00 előadás

Szereplők
Ceci Fehér Éva Fehér Éva
Alan Fehér Fehér Alan
Már Botár Botár Márk
Falkó György Falkó György
Erika Ben Erika Ben
Fanni Fehér Fanni Fanni
Egri László Egri László
Egri Sándor Egri Sándor
Egri Mária Egri Mária
Mati Matyi Máté
Csipet Ágnes Csipet Ágnes
Sándor Sándor György
Mária Zoltán Mária Zoltán
Fanni Fanni Fanni
Annyai Bányász Annyai Bányász
Fanni Fanni Fanni Zoltán, Sándor

Előzetes: Egri János
Előzetes: Aranyszöm Rendezvényház
Főszereplők: Csipet Ágnes, Sándor György, Matyi Máté
Egyéb szereplők: Falkó György, Egri Mária
Színpadtervezők: Fanni Fanni, Fanni Fanni
Fény: Fanni Fanni Fanni, Fanni Fanni
Zene: Nagy János Fanni

online jegyvásárlás: www.rendezvenyhaz.morahalom.hu
információ: 36 42 281 200



Szent Erzsébet
Mórahalmi Gyógyfürdő

CSOBBANJ IDÉN IS **a Szent Erzsébet** **Mórahalmi Gyógyfürdőben** **és megajándékozunk egy ÚSZÓJEGGYEL!**

Január 18. és február 29. között a teljes árú felnőtt napijegyet vásárló vendégeknek **úszójegyet adunk ajándékba**, amelyet 2016. március 25-ig használhatsz fel és 16 óra után ingyenesen élvezheted az új fedett úszómedencét és a fürdő többi szolgáltatását.
Csütörtöktől szombatig **hosszabbított nyitva tartás 22 óráig!**

Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő!
Nyári élmények télen is!

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU
[FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM](https://www.facebook.com/furdomorahalom)
6782 Mórahalom, Szent László park 4.
Tel.: (+36) 62 281-039

MÓRATOURIST



MÓRAHALOM

CSOK – os lakás és ház 2016!

Bauszer Kft Mórahalom városában újonnan épülő A+ energetikai besorolású - liftes társasházához várja az érdeklődők megkeresését.

Vállaljuk családi házak generál kivitelezését az ötlettől a kulcs átadásig rövid határidővel. Akár passzív ház építését is, referenciával.



Érdeklődni:
06-20/556-6769, vagy
papplaszlo@bauszer.hu címen

A Fléma Snacks Kft. mórachalmi munkavégzéssel újonnan telepített gyártósor mellé keres 15 fő **élelmiszeripari szalagmunkást.**

Amit kínálunk:

- Alapbér + bónuszrendszer
- Cafetéria
- Utazási költségtérítés
- Teljes munkaidő
- Hosszútávú munkalehetőség

Érdeklődni lehet hétköznap 08.00–15.00 között a (20) 284 0876-os telefonszámon vagy az alexandra.ambrus@flemasnacks.com e-mail címen.

GENERALI

FELHÍVÁS!

Felhívom a T. lakosság figyelmét, hogy a GENERALI BIZTOSÍTÓ irodája ELKÖLTÖZÖTT a SZABADSÁG u. 34. szám alá az ÉVA APARTMAN HÁZ épületébe, ahol továbbra is szeretettel várom minden meglévő és leendő kedves ügyfeleimet.

NYITVA TARTÁS:

- Hétfő: 13ó-17ó, Kedd: 9ó-13ó, Szerda 13ó-17ó,
- Csütörtök: 9ó-13ó, Péntek: Zárva

Termékeink:

- Személybiztosítások, Vagyonbiztosítások
- Gyermejkjövő program
- Nyugdíj és befektetési programok
- Pénztárak, Utasbiztosítás
- Gépjármű és Mezőgazdasági biztosítások
- Jogvédelem és Felelősségbiztosítások
- Kárbejelentés, Zöldkártya

CSÁSZÁR MARIKA Pénzügyi Főtanácsadó
TEL: (30) 427 0584

BIZTOSÍTÓ

LCD monitor és TV JAVÍTÁS

1 év garanciával! Helyszínen, minden szerdán és pénteken.

- Mindig Tv-hez antennaszereles.
- Villámsújtással kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.

www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Komlós Zsolt

tel: (06) 30/626-1021

APRÓHIRDETÉS

Mórahalom 2. körzetében konyhás, fürdőszobás tanya 2.500 m²-es területen, lakható állapotban eladó, iránár: 3.500.000 Ft. Érdeklődni: (20) 437 472

Mórahalom, Kapás utca végén található, 711 m²-es építési telek, kedvező áron eladó! Iránár: 1.490.000 Ft. Érd.: 06 (30) 6069 575

Mórahalom, Masa-kanyarhoz közeli (6.026 m²) főúti, bármire alkalmas telek eladó! 250 Ft/m², 06 (30) 684 6084

Fogászat az egész családnak



Mórahalom, Szent László Park 3
Móra-Vital Egészségügyi Központ
Tel.: +36 70 252 5595

MOLNÁR FRANCISKA JUDO EMLÉKVERSENY

Január 16-án rendeztük Mórahalmon a sportcsarnokban az I. Molnár Franciska JUDO emlékversenyt. Meghívásunkat 11 csapat fogadta el. A verseny alatt 190 judoka állt tatamira.

A verseny fényét két cselgáncs olimpiai érmes is emelte! *Ungvári Miklós* – aki 2. lett a londoni olimpián, és

Kincses Tibor, aki 3. volt Moszkvában. Ungvári Miklós segített az érmek átadásában is.

A Mórahalmi Judo SE versenyzői ezúttal is jól szerepeltek!

Az eredmények:

I. helyezettek: *Szécsi András, Lázár Tamás, Csábi Levente, Fehér Balázs, Bednár Bence, Csiszár Csenge,*

Tóth Lea, Hajdú Nikolett, Kiss Noémi, Vass Eszter

II. helyezettek: *Masa Barna, Koncz Balázs, Belec Szabolcs, Koós Lili, Zsiga Zsombor, Ivanov Roland, Vlasits Ákos*

III. helyezettek: *Maczka Maxim, Abonyi Péter, Szerencsés F. Dominik, Hajdú Tamás, Borbás Petra, Gal Benedek, Belec Kincső*

A verseny összefoglalóját meg lehet tekinteni a www.monitorpress.eu 2016. 03. heti archívumában!

Köszönjük a polgármesteri hivatalnak, a helyi vállalkozóknak, a szülőknek és a pártoló tagoknak a rengeteg segítséget, felajánlást! Nélkülük nem jöhetett volna létre ilyen színvonalon ez a verseny!

*Nagybata Mihály edző
Csiszár Dániel elnök*



Február 2-ától tanfolyamot indítunk 5 éves kortól! Kedden és csütörtökön 16.30-tól a Kenyérváró emeletén! Érdeklődni a helyszínen, vagy Nagybata Mihálynál a +36 (30) 284 7243 vagy Csiszár Dánielnél a +36 (30) 903 1819-es telefonszám

FOLYAMATOSAN BŐVÍTI ÁRUKÍNÁLATÁT A HOMOKHÁTI PORTÉKÁK BOLTJA



A Móra-Tourist Nonprofit Kft. idén két éves Homokháti Portékák Boltja megnyitása óta arra törekszünk, hogy a Homokhátságban készített különböző termékeket egybegyűjtjük és minőségi, helyi termékként értékesítsük, népszerűsítve ezzel a környék gasztronómiáját, termelőit. A bolt több mint 10 termelő termékét kínálja, de igyekszünk a termékínálaton túl a termelői kört is bővíteni. Ennek a munkának az eredménye, hogy mind az elmúlt időszakban, mind az ezt követő hetekben újabb, egyedi termékekkel bővül a helyi termék üzlet kínálata. Szívesen fogadjuk olyan termelők jelentkezését, akinek árucikkei boltunk kínálatába beilleszthetők.

Boltunkban vásárolhat úgy a hétköznapi, mint a különleges személyes vagy családi alkalmakra. Mindezeket szem előtt tartva folyamatosan aktualizáljuk kínálatunkat, így a legközelebbi alkalomra, a Valentin-napra is egyedi csomagokkal várjuk Önöket, melyeket készen megvásárolhatnak, de akár egyedi igényeiknek megfelelően a helyszínen is összeállíthatnak!

A Homokháti Portékák Boltja – ahogy eddig is – várja Önöket Mórahalmon, a Tömörkényi u. 3. szám alatt.